Aufgabe: Schneide die Puzzleteile aus und klebe sie richtig auf
ein Blatt.

Knolle

| Blite

Zwiebel

- — Wurzel —

— Stdngel )
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BVE PA202 « Kathrin Zindler: Friholikber im Anfangsunterricht

Ein Wort zu viel

: 5 Streiche in jedem Satz das falsche Wort durch. P

s N\
( Die Zwiebel speichert frigst die Nahrstoffe.
L J . Y
Die Blite lockt die Bienen Bdren an.

Der Stangel Kopf tragt die Blate.

Die griinen roten Bldatter fangen Sonnenlicht ein.

Der Sténgel leitet trinkt Wasser nach oben in die Blume.
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BVK PAZ0Z - Kolhrin Zindler: Fronbldher im Anfongsuntarrichi

Lies und male dann

Der Krokus hat drei
Blatter.

.

Die Tulpe hat eine
dicke Zwiebel.
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Dem Schneeglockchen
fehlt eine Blite.
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Die Blate der
Hyazinthe ist nur halb
gemalt.

II/_
Die Osterglocke hat
einen geraden Stangel.

Der Krokus hat eine
kleine Knolle.
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: Lese - Mal - Blatt zu den
Buchstaben A/a, O/6 und U/

Auf dem Loffel ist OL. Doas ist eine griine Tar.
Male zwei Apfel und drei Kafer. Der Léwe hat eine schone Mahne.
Funf Hahner fressen Kérner. Der Bar tragt eine Matze.

Male funf Zahne und drei Kahe. Das Méadchen hat zwei Zopfe.




Zwiebel oder Knolle

Frihbliiher i Q}f“ A
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in einer Knolle ' . Darum kénnen sie so frih im Jahr schon wachsen
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und bldhen. Die Zwiebel (}g’%und die Knnlie _/liegen unter der Erde.
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die Osterglocke \1] haben eine Zwiebel \‘i/’ Der Krokus ‘|- hat eine
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Knolle “.._ /. Eine Zwiebel -\;%.'f '/ hat viele Schalen. Eine Knolle |/
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nicht.
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Ein griner Kafer krabbelt
auf dem Riucken
der Schildkrote .

liegt im Bett.

Da_ das Madchen etwas.

Was brummt hinter der

Ist das ein

Ein Lowe kann

brillen

rennen

fahlen

Mdrchen erzdhlen




Ein Wort zu viel W

=5 . i __,_ -
M Zwei Zwiebeln ruhen im Bs(Boden.

Die Néhrstoffe Kaugummis werden
in der Zwiebel gespeichert.

Die Apfel Blétter verwelken langsam.

Der Regen Wind weht die Blltenblétter ab.
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BVE PAZ0Z - Kathrin Zindlar: Frihbliher im Anfangsunterricht
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Die Osterglocke im Jahreslauf *\K o o
6&(] Lies die Satzkartchen und verbinde sie mit dem richtigen Monat....-h' i

September a Die Ndhrstoffe werden in
bis Januar der Zwiebel gespeichert.

Ein erster Trieb keimt aus
Februar ( .

der Zwiebel.

Die Osterglocke verwelkt.

Mdarz d Die Bliite vertrocknet. Die
Blutenbldatter fallen ab.

Aus dem Keim entwickeln

April q sich Blatter. Sie sind grin, glatt
P und schmal. Die Osterglocke
beginnt zu blahen.
Mai d Die Zwiebel ruht in der Erde.
i Die Spitze des Keims
bricht durch die Erde.

Juli ( Die Bldtter verwelken langsam.
August ( Die Bldtter vertrocknen.
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